

『コミュニティ福祉学部紀要』第23号 正誤表

『コミュニティ福祉学部紀要』第23号（2021年3月発行）に以下の誤りがありました。ここにお詫びとともに訂正致します。

平野 方紹 《ご退職の先生からのメッセージ》

p.71 4行目、裏表紙「Coucerned」（誤）→「Concerned」（正）

p.80 27行目「Ⅲ.ポスト基礎構造改革を考え」（誤）→「Ⅲ.ポスト基礎構造改革を考える」（正）